债券简称: 15 涪陵 01 债券简称: 16 涪陵 01 债券简称: 16 涪陵 02 债券简称: 17 涪陵 01

债券代码: 112269.SZ 债券代码: 112322.SZ 债券代码: 112469.SZ 债券代码: 112566.SZ



重庆市涪陵国有资产投资经营集团 有限公司 2017 年年度报告摘要

发行人: 重庆市涪陵国有资产投资经营集团有限公司 住所: 重庆市涪陵区太极大道7号9楼

年度报告签署日期: 2018年4月

公司债券 2017 年年度报告摘要

一、重要提示

本年度报告摘要来自年度报告全文,为全面了解本公司债券相关事项、经营和财务状况,投资者应当到深圳证券交易所网站仔细阅读年度报告全文。

二、公司债券基本情况

公司债券简称	债券代码	上市或转让的交易场所	
15 涪陵 01	112269.SZ	深圳证券交易所	
16 涪陵 01	112322.SZ	深圳证券交易所	
16 涪陵 02	112469.SZ	深圳证券交易所	
17 涪陵 01	112566.SZ	深圳证券交易所	

三、公司主要财务数据

单位: 万元

项目	2017年(末)	2016年(末)	本年(末)比上 年(末)増减
总资产	8,991,270.60	8,047,043.49	11.73%
归属于母公司股东的净资产	5,091,133.48	4,841,296.80	5.16%
营业收入	437,793.05	300,570.02	45.65%
归属于母公司股东的净利润	91,649.37	63,608.63	44.08%
EBITDA	149,958.84	107,630.50	39.33%
经营活动产生的现金流量净额	124,453.51	128,857.29	-3.42%
资产负债率	40.10%	37.09%	8.10%
EBITDA 全部债务比	0.05	0.04	25.00%
利息保障倍数	0.75	0.57	30.74%

注: 1.-代表减少,+代表增加。

四、重大事项

截至本年度报告出具之日,本公司不存在对公司财务状况、经营成果、声誉、业务活动、未来前景等可能产生较大影响的未决诉讼、仲裁事项及行政处罚案件。

截至本年度报告出具之日,本公司不存在破产重整相关事项。

^{2. 2017} 年是指报告期当年

^{3.} EBITDA 全部债务比=息税折旧摊销前利润/全部债务、利息保障倍数=息税前利润/(计入财务费用的利息支出+资本化的利息支出)。

截至本年度报告出具之日,本公司公司债券不存在面临暂停或终止上市风险的情况。

截至本年度报告出具之日,本公司及其控股股东、实际控制人不存在涉嫌犯罪被司法机关立案调查的情况;公司董事、监事、高级管理人员不存在涉嫌犯罪被司法机关采取强制措施的情况。

截至本年度报告出具之日,本公司控股股东不存在对公司财务状况、经营成果、声誉、业务活动、未来前景等可能产生较大影响的未决诉讼、仲裁事项及行政处罚案件。

(此页无正文,为《重庆市涪陵国有资产投资经营集团有限公司2017年年度 报告摘要》之盖章页)

